

今日泰山



特约 RUN 跑社区 新闻热线 6982110
街头巷尾身边事 百姓生活大舞台

齐鲁晚报

欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

“公安部门”来电话称邮包有毒品——

一个电话骗走大学生4500元

本报泰安6月27日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海)

泰城某高校大一学生张凯(化名)接到自称公安部门的电话,称张凯的邮包查出毒品,被警方扣留,让他把信用卡上的资金都转到一个“安全账户”上,结果被坑走4500元。

张凯经常网购,23日,他接到一个显示“未知号码”的语音电话,对方自称是泰安市邮政局工作人员,说张凯有个邮包被公安局扣留,里面有违禁物品,并留了一个电话。

张凯拨打这个号码,对方自称公安局缉毒支队“杨警官”,他先让张凯把姓名、单位、住址和电话等信息告诉他。张凯提供后,“杨警官”说确实扣留了一个邮包,里面发现大量毒品,怀疑张凯利用学生身份贩毒,或者个人信息被泄露了,

在张凯不知情的情况下,被毒贩利用。

没等“杨警官”说完,张凯立即称自己是第二种。对方又称,凭他们的工作经验,张凯的银行账户也不安全,让张凯把银行卡的钱全部转到公安局“公用安全账户”上,等核实后会将钱再返还,如不这样做,就有同谋嫌疑。张凯赶紧把卡上4500元钱全转到“杨警官”提供的账号上。谁知,25日张凯再打电话时,竟提示空号。这时他才意识到被骗了,赶紧到派出所报案。

经查,泰安市邮政局根本没有提示邮包被公安局扣留的通知业务,公安局有禁毒支队,并没有“缉毒支队”。诈骗电话是一个网络修改电话,不是公安机关电话。目前该案还在调查,提醒市民注意防止被骗。

环山路天外村前安装上防护栏

本报泰安6月27日讯(记者 赵苏炜) 26日,环山路天外村附近安装近500米的防护栏。交警提醒,建议游客和市民走地下通道,不要再横穿马路。

27日,一位遛狗的市民说:“我觉得这里挺适合安装防护栏,环山路车速高,很多人不自觉横穿马路,这样易发生意外,还会造成交通堵塞。”

此前,考虑到上山人数较多,交警部门专门找10名志愿者帮忙疏导行人,安装许多地下通道警示牌,但仍有不少游客和市民经过交警劝说后仍拒绝走地下。有志愿者表示,其实走地下通道很方便,不会浪费多少时间,而且不用担惊受怕地过马路,也是对自己安全负责。

“现在从北面的检票口到龙潭路北首,设置了近500米的防护栏,就是希望游人和市民走地下通道,防止他们在马路上乱穿。今后会不会在此路段继续添加护栏,还需要交管科再考察。”设施队工作人员说。



天外村环山路段安装防护栏。本报记者 赵苏炜 摄

7月1日起

高铁加开5班车

本报泰安6月27日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧) 27日,记者从泰安市交通运输局获悉,自7月1日起,高铁泰安站增开5班车,满足夜晚乘坐高铁来泰安的旅客,乘车到市里。

据了解,自7月1日起,高铁泰安站列车车次班次调整,晚上8点以后到高铁泰安站新增五趟列车车次,到站时间分别为20点17分、20点23分、20点34分、20点42分、20点46分。目前公交公司安排的高铁加班车已不能满足高铁乘客换乘需求,自7月1日起,公交公司增加5班高铁公交车加班车次。具体加班车发车时间安排为周日至周四,安排2辆加班车从高铁发车,发车时间分别为20点25分和20点50分。周五至周六,安排3辆加班车从高铁发车,发车时间分别为20点25分、20点35分、20点50分。



中国少儿美术知名品牌

震撼登陆

快点··少儿造··审美

泰城

成才热线: 0538-6632111

地址: 泰安市青年路56号保安公司院内3楼
(麦当劳向南20米路东老青年路派出所)

详情请登录: www.fengche.cn

